
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Громадське здоров’я» 

другого (магістерського) рівня вищ ої освіти, за спеціальністю 19 
«Громадське здоров’я», галузі знань І «Охорона здоров’я та соціальне 
забезпечення» (освітня кваліфікація -  магістр громадського здоров’я) 

Івано-Ф ранківського національного медичного університету

Як керівник надкластерного закладу охорони здоров’я, що забезпечує 

надання спеціалізованої та високоспеціалізованої медичної допомоги населенню 

значного регіону, вважаю підготовку фахівців з громадського здоров’я одним із 

пріоритетних напрямів розвитку сучасної системи охорони здоров’я України.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Громадське 

здоров’я» є надзвичайно актуальною та відповідає сучасним потребам галузі. 

Сьогодні заклади охорони здоров’я функціонують в умовах складних 

демографічних, епідеміологічних та соціально-економічних викликів, 

спричинених воєнним станом, наслідками пандемії COVID-19, реформуванням 

системи охорони здоров’я та необхідністю післявоєнного відновлення 

людського потенціалу країни. У цих умовах ефективне управління здоров’ям 

населення потребує фахівців, здатних не лише аналізувати медико-статистичні 

показники, а й прогнозувати ризики, розробляти профілактичні програми, 

оцінювати потреби населення та забезпечувати прийняття управлінських рішень 

на засадах доказової медицини.

Особливої ваги підготовка магістрів громадського здоров’я набуває для 

надкластерних лікарень, які є центрами надання високоспеціалізованої 

допомоги, координації маршрутів пацієнтів, моніторингу медико-демографічних 

процесів та реагування на загрози громадському здоров’ю. Для таких закладів 

важливими є фахівці, які володіють сучасними методами епідеміологічного 

аналізу, біостатистики, оцінки факторів ризику, управління якістю медичної 

допомоги та планування профілактичних заходів як на рівні окремого закладу, 

так і на рівні територіальних громад та регіону загалом.



Важливим є також те, що інтеграція України до європейського простору 

охорони здоров’я вимагає гармонізації підходів до моніторингу стану здоров’я 

населення, профілактики захворювань, управління ризиками та оцінки 

ефективності медичних інтервенцій. Саме тому система охорони здоров’я 

потребує висококваліфікованих фахівців з громадського здоров’я, здатних 

працювати в міждисциплінарних командах та забезпечувати впровадження 

сучасних міжнародних підходів у практичну діяльність.

Зміст освітньо-професійної програми повною мірою відповідає сучасним 

потребам роботодавців. Особливу цінність становлять освітні компоненти, 

спрямовані на формування компетентностей у сфері епідеміології, 

біостатистики, управління громадським здоров’ям, промоції здоров’я, 

профілактики захворювань та оцінки медичних технологій.

Усі структурні компоненти освітньої програми є логічно 

взаємопов’язаними, відповідають вимогам сучасної медичної освіти та 

забезпечують формування професійних компетентностей, необхідних для 

успішної діяльності в системі охорони здоров’я.

ВИСНОВОК. Освітньо-професійна програма «Громадське здоров’я» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 19 «Громадське 

здоров’я» галузі знань І «Охорона здоров’я та соціальне забезпечення» (освітня 

кваліфікація -  магістр громадського здоров’я) Івано-Франківського 

національного медичного університету є актуальною, сучасною та практично 

орієнтованою. Програма відповідає потребам системи охорони здоров’я України 

та може бути рекомендована для підготовки висококваліфікованих магістрів 

громадського здоров’я, здатних ефективно вирішувати сучасні медико-соціальні 

та управлінські завдання.
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